

政务要闻

人社部全国人才流动中心调研组莅焦

本报讯(记者孙军)6月8日下午,人力资源和社会保障部全国人才流动中心副主任陈军率调研组莅焦,对我市流动人才人事档案管理工作进行专题调研。

“文化遗产日”感受传统戏剧艺术魅力

本报讯(记者孙军)6月9日是我国第七个“文化遗产日”,当天上午,市文化新闻出版局在焦作市音乐厅举行市非物质文化遗产传统戏剧类项目汇演,展示我市传统戏剧的独特魅力。

市特检所 多措并举抓安全管理

本报讯(通讯员秦定林)近日,市特检所多措并举,做好电梯、起重机械的安全管理工作。

解放区王褚街道 推行“阳光计生”八公开

本报讯(通讯员曹海霞)今年年初以来,解放区王褚街道计生办、计生协利用各级计生宣传阵地和网络平台,推行“阳光计生”八公开制度。

小额贷款圆了我的创业梦

本报记者 樊树林 田钧海 “是小额贷款帮我走出了困境,圆了我的创业梦……”近日,我市一家销售净水器公司的总经理王永峰说。

市供销社积极服务三夏生产

本报讯(见习记者李辉)为确保全市小麦夺取丰产丰收,近日,市供销社发挥支农服务主力军作用,精心组织货源,备足备齐各种农资,全力服务三夏生产。



6月11日,在温县黄河滩区,一支植保专业服务队在田间喷洒药物,防治夏蝗。



6月8日,几名群众在田间地头接受医疗检查。连日来,该区党员医疗专家“三夏行”服务小组走进三夏生产一线,面向机手和群众开展义诊、疾病预防宣传等服务,受到群众欢迎。

沁阳市订单机收达八成

本报讯(记者杨帆)为提高三夏农机服务效益,沁阳市全力推进“订单机收”服务模式,截至6月7日,沁阳市已机收小麦20.111万亩,占种植面积36.59万亩的54.96%。



(上接一版)进了产业集聚区,政府有扶持,土地有保证,服务有配套,发展有空间,农民就业有出路。

市盐业局 对口帮扶献爱心 近年来,河南省飞孟金刚石公司依靠科技创新,已成为中国最大的砂轮机用多晶树脂金刚石磨料生产厂家。

焦作市北部山区生态环境治理 “两取缔一整顿”专项活动进度通报

为加快推进我市北部山区生态环境治理工作,从4月16日开始,在全市开矿的解放区、山阳区、中站区、马村区、沁阳市、博爱县、修武县三县市四区集中开展取缔非法采矿点、取缔非法矿产品收购、储存、加工点和整顿持证矿山生产经营过程中的环境污染等问题的“两取缔一整顿”专项活动。

Table with 5 columns: 基本情况, 单位名称, 总任务量, 已完成任务量, 取缔百分比, 排名. It lists progress for various districts like 山阳区, 解放区, etc.

有一种力量叫母爱

用了10分钟。“我可以把她背下来,但让她自己下楼梯也是一种锻炼。”闪桂霞说。

闪辉出生不到一岁父母就离异,从此母女二人相依为命。4岁的时候,闪辉突然发高烧,母亲带她到当地一家医院看病。

闪辉来到离家较近的沁阳市第四小学对校长说。听了闪桂霞的请求,校长当即同意让闪辉来读书。

晚上收拾已经是八九点了,劳累一天的闪桂霞还不能休息,她先扶着闪辉锻炼一会儿,然后再给闪辉辅导功课。

